

Értéke a témaválasztás volt

■ Hagyományteremtő a művelődési ház 1. érmel-leki amatőr-film-szemléje a nyírségi községben.

Nyíracsád (HBM – K. Z. E.) – A szemlén, melyre június elején került sor tizenegy amatőr összesen húsz alkotása került bemutatásra. A megnyitón **Diósné Kozma Erzsébet**, a művelődési ház igazgatója bemutatta a résztvevőket, valamint a zsűrit, melynek elnöke **Vértessy Sándor**, a Magyar Televízió örökös tagja, **Gólya György** médiaszakember, valamint **Moczok Gyula** pedagógus, a valamikori helyi mozi vezetője volt. Ezt követően **Nagy János** alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd több mint öt óra hosszan keresztül peregtek a filmek. A nézők láthattak összefoglalót megyénk kulturális értékeiről, sajátos életérzésről, emberi arcok, sorsok bontakoztak ki előttük, sőt volt olyan alkotás, melyet szociográfiai remekműnek tartott a közönség.

Nem a hogyan: a mit

Vértessy Sándor példaadónak tartotta a kezdeményezést. – Olyan tájon, ahol ennyien szeretik a filmézést,



A díjkiosztón megjelent alkotók és vendégek természetesen a filmezésről beszélgettek

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

ilyen sok remek alkotás születik, nem szabad nem közkinccsé tenni. Arra volna szükség, hogy ezek az alkotások eljussanak szélesebb közönség elé is. Az amatőr filmezésnél a témaválasztás megelőzi a kidolgozás pontosságát; nem a hogyan, hanem a mit adja meg az alkotás igazi értékét – fogalmazott a szakember. A filmszemle díjkiosztójára néhány nappal később került sor, ahol Nagy János méltatta a szemlét, megköszönte az alkotók gazdagító és termékeny részvételét,

majd Diósné Kozma Erzsébettel átadták a díjazottaknak **Kövér József** szobrász által erre az alkalomra tervezett

emlékplakettjét, az oklevelet, emléklapokat, melyekhez minden esetben csatolták a zsűri véleményezését is.

A FILMSZEMLE DÍJAZOTT ALKOTÁSAI

- 1.: Oláh Imre – Zsuzsánna néni ebédje
- 2.: Konyári Ibolya – Egy életérzésről
Terdik Miklós – Állatkerti séta
Csízi Endre–Francz Vilmos – Omló ház, A fesztiválok városa, A köre rajzolt jel
Keserű György – Hajdúszoboszlói kistérség
Nagy Renáta – Légtér (az alkotó

- operatóri különdíjat is kapott)
- 3.: Terdik Miklós – Szüreti sokadalom, versio 1–2.
Fagyal Norbert – Totál Ábrány
Konyári László–ifj. Konyári László – Motorosok, Görbe tükör
Emléklapot kaptak: Koleszár Timea – Örökség, Nyíracsádi régi képek
Szilágyi Róbert – Kecskeméti repülőnap, 2005